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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

Факультет фінансів та обліку

071 «Облік і оподаткування»

Кафедра обліку та оподаткування

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців з обліку, оподаткування, контролю, аудиту та аналізу, здатних 
вирішувати нестандартні завдання при прийнятті управлінських рішень, що потребують застосування 
професійного судження для забезпечення ефективності підприємницької діяльності у сфері 
міжнародних економічних відносин. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Фінансовий менеджмент у міжнародному бізнесі, Облік і фінансова звітність за міжнародними 
стандартами, Облік і оподаткування діяльності міжнародних корпорацій, Консолідація фінансової 
звітності, Облік зовнішньоекономічної діяльності підприємства, Міжнародний аудит, Інтегрована звітність 
та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Якісна професійна підготовка фахівців з обліку й оподаткування з ґрунтовними 

знаннями у сфері міжнародних економічних відносин шляхом опанування 

комплексу обов`язкових і вибіркових дисциплін, що відповідають актуальним 

завданням професійної діяльності за напрямом підготовки.

Навчальний процес заснований на використанні інтерактивних методів 

навчання, актуального теоретичного і практичного матеріалу, інформаційних 

систем і технологій для виконання задач обліку й оподаткування у 

міжнародному бізнесі.

Освітньо-професійна програма, акредитована Привілейованим інститутом 

управлінських бухгалтерів Великої Британії CIMA (Chartered Institute of 

Management Accountants), що забезпечує випускникам магістратури спрощену 

процедуру отримання визнаної в усіх країнах світу кваліфікації СІМА.
Інформаційний

буклет про
університетkbo@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Професійні організації (зокрема: Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України, СІМА, АССА 
Україна), підприємства різних видів економічної діяльності ТОВ «Епіцентр-К», група компаній «Фокстрот», 
мережа магазинів одягу, взуття, аксесуарів та косметики «ІNTERTOP», ТОВ «Сільпо-фуд», аутсорсингові й 
аудиторські компанії (наприклад, KPMG, Baker Tilly, BDO).

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

ОС «МАГІСТР»

Провідні посади в міжнародних і національних 

компаніях з високим рівнем оплати праці

ревізор-інспектор податковий, головний 

державний податковий ревізор-інспектор

директор; головний бухгалтер керівник фінансового, бухгалтерського, 
економічного та адміністративного підрозділіваудитор та кваліфікований бухгалтер 

(бухгалтер-експерт) економіст з бухгалтерського обліку та аналізу 
господарської діяльності

викладач закладу вищої освіти.
аналітик з питань фінансово-економічної 
безпеки


